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Συνάντηση της Υφυπουργού Παιδείας κ. Ζέττας Μ. Μακρή με το Δ.Σ. της ΠΑΝ.Ε.Δ.ΔΙΕΚ 

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του νέου Δ.Σ της  Πανελλήνιας  Ένωσης Διευθυντών ΔΙΕΚ (ΠΑΝ. Ε.Δ.ΔΙΕΚ) είχαν μία εξαιρετικά 
εποικοδομητική πρώτη συνάντηση γνωριμίας με την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, αρμόδια 
για τα θέματα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και διά βίου μάθησης, κ. Ζέττα Μ. Μακρή, σήμερα, 
Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023. Στην συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, ο Διευθυντής Εφαρμογής Επαγγελματικής 
Κατάρτισης του Υπουργείου κ. Δ. Σουλιώτης και η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ’ - Προσωπικού και Υποστήριξης 
Επαγγελματικής Κατάρτισης της Δ. Ε. Ε. Κ.  κ. Ε. Αδάμ. 

Τόσο ο Πρόεδρος κ. Α. Κακούρος όσο και τα μέλη του ΔΣ της ΠΑΝ.Ε.Δ.ΔΙΕΚ κ.κ. Θ. Γούβαλης, Α. Καταβέλος, Γ. Αντύπας 
και Κ. Γεωργαράς εξέφρασαν, αρχικώς, προς την Υφυπουργό, την επιθυμία αλλά και την υποχρέωσή τους να 
προσφέρουν, με την μεγάλη εμπειρία και γνώση που έχουν, στον εκσυγχρονισμό  και την βελτίωση της ποιότητας της 
παρεχόμενης εκπαίδευσης στα ΔΙΕΚ καθώς και στην καλύτερη διασύνδεση των αποφοίτων τους με την αγορά 
εργασίας.  

Η κ. Μακρή, με την σειρά της, αναφέρθηκε, εκτενώς, στην ανάγκη προώθησης της ελκυστικότητας της επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και κατάρτισης, στην τάχιστη εναρμόνισή της με τις σύγχρονες τάσεις καθώς και στην ανάπτυξη 
καινοτόμων ειδικοτήτων και τομέων. Όπως, χαρακτηριστικά, τόνισε η Υφυπουργός, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση 
εκπαιδευτικών πολιτικών, που προάγουν και ενισχύουν την ποιότητα της επαγγελματικής εκπαίδευσης αποτελούν 
στοίχημα για το νέο υφυπουργείο, το οποίο συστάθηκε για πρώτη φορά στα χρονικά. Για τον λόγο αυτό, η κ. Μακρή 
θεωρεί απαραίτητη και εξαιρετικά σημαντική την συστηματική συνεργασία, την ανατροφοδότηση καθώς και την 
εποικοδομητική  ανταλλαγή απόψεων του Υπουργείου με την εκπαιδευτική κοινότητα. 

Ακόμη, δόθηκε η ευκαιρία να συζητηθούν θέματα που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία των ΔΙΕΚ, όπως είναι οι 
αναθέσεις, τα απογραφικά δελτία, η οικονομική διαχείριση και ο εξοπλισμός, ενώ έγινε αναφορά και στο νέο σχέδιο 
νόμου για την ενίσχυση του εθνικού συστήματος  Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.  

Τέλος, τόσο η Υφυπουργός όσο και οι εκπρόσωποι της ΠΑΝ.Ε.Δ.ΔΙΕΚ δεσμεύθηκαν για εκ νέου συνάντηση 
συνεργασίας, στην οποία και θα αναπτυχθούν, περαιτέρω, τα ζητήματα που απασχολούν  και τις δύο πλευρές. 
Άλλωστε αποτελεί κοινή πεποίθηση ότι η γρήγορη και αποτελεσματική επίλυση καθημερινών επιχειρησιακών θεμάτων 
συνεισφέρει καίρια στην καλύτερη παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών.  

Για το Δ.Σ. 
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